96. ura ... Graf in ena¢ba obratnega sorazmerja
I. ENACBA obratnega sorazmerija ...

Delovni list :

KOBRATNO SORAZMERJE OPISEMO \
Z ENACBAMI :
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1.) Dva delavca opravita delo v 60 urah.
a) V koliksnem casu opravi to delo 1, 3, 5, 10 enako pridnih delavcev?

b) Koliko takih delavcev bi moralo poprijeti za to delo, da bi ga koncali v 2, 15, 20,
30 urah?

|zraCunaj koeficient k!
ZapiSi obe enacbi: ast=... in delavcid=...

Sestavi tabeli in odgovori s pomocjo tabel ! PiSi raCcune !
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2.) Najem sportne dvorane je treba placati. Ko si je znesek razdelilo 15 rekreativcev ,
je vsak prispeval 20 €.

Koliko bi placal posameznik, ce bi jih bilo 20, 50 100 ?

Koliko jih uporablja dvorano, ce vsak placa5€,10€,12€ ?

|zraCunaj koeficient k!
ZapiSi obe enacbi: znesek z=... in rekreativcir = ...
Sestavi tabeli in odgovori s pomocjo tabel ! PiSi raCune !
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Il. GRAF obratnega sorazmerja ...

X-y=2, X, YER

x € {...—4,—2,—1,—%,0, %,1,2,4, )

ENACBA: y=2
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NariSimo GRAF v koordinatno mrezo ... 1cm ...1!

ReSitev:




... Krivulja, ki ima 2 veji, ki lezita
\ v nasprotnih si kvadrantih.

(
Graf obratnega sorazmerja je HIPERBOLA ...
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Pri koli€inah iz zivljenja ...
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UE/ 131 ... NALOGE :

o

@ Sestavi preglednico in narisi graf obratne
sorazmernostiza x - y=—1.
Kdaj je graf narisan v 1. in 3. kvadrantu, kdaj
pa v 2. in 4. kvadrantu?

X € {...—4,—2,—1,—%,0, 2,1,2,4,..}

DOMACA NALOGA : Ué&/131... 4. naloga!
Resi Se preostale naloge z delovnega lista !

3.) Ce na kamion nalozimo 3,5 tone, razvozimo tovor z 10 voZnjami.
Koliko vozenj mora narediti kamion, ¢e nanj nalozimo 5 ton ?

Koliko ton smo nalozili na kamion, e smo tovor prepeljali s 14 voznjami ?

4.) Stirje kosci pokosijo travnik v treh urah.
V kolikSnem €asu pokosi ta travnik 1, 2, 3, 5 koscev ?

Koliko koscev bi ta travnik pokosilov 1, 2, 4, 12 urah ?

5.) Za 5 ur dela dobi delavec 40 €.
Koliko zasluzi ta delavec v 1, 2, 5'5 urah, v enem delovnem dnevu, v enem delovnem

tednu, mesecu ? Za zadnje tri podatke vprasaj starse!



Resitve:
3.) Ce na kamion naloZimo 3,5 tone, razvozimo tovor z 10 voZnjami.
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0) Koliko vozenj mora narediti kamion, ¢e nanj nalozimo 5 ton ?

x,\ Koliko ton smo nalozili na kamion, ¢e smo tovor prepeljali s 14 voZnjami ?
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4.) Stirje kq’;c-cl pokosijo travnik v tre? urah.
| V koliksnem gasu pokosi ta travnik 1, 2, 3, 5 koscev ?

(,] Koliko koscev bi ta travnik pokosilov 1, 2, 4, 12 urah ?
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5.) Za 5 ur dela dobi delavec 40 €.

2 )
Koliko zasluZi ta delavec v 1, 2, 5°5 urah, v enemdelovnem dnevil¥ enem delovnem tedny;

cu)? Za zadnje tri podatke vprasaj starsSe!
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